OEMA 2 17354
Yto mopakatw Tplywvo AEZ pépoupe ta PN tou AK kot ZI.
a) Na OUUTTANPWOETE TA KEVA OTLG
TIAPOAKATW TIPOTACELC:
i. H mpoPBoAn tng mAeupag AE otnv
mAgupa EZ elval To TUAMA .......

ii. H mpoBoAn tng mAeupag AZ otnv

mAgupa EZ elval To TUAMA .......
ii. To tuApna Al gival n mpofoAn g

TIAEUPAG ........ otnV MAELPA .......

iv. To tuua El eivat n mpoPoAn tng
TIAEUPAG ......... oTNV MAELPA ........

v. AZ?=AE%+ ... +2-EZ-...

vi. EZ2= ...+ AZ?-2-...-Al

B) Av AE = 2, EZ= 4 koL AZ = 5, va UTtOAOYLOETE TO UNKOG TOU TUAHOTOG Al.

OEMA 2 14549

To uAKN Twv MAsUpwV a, B, y Tou Tplywvou ABT eivat: a=7, B=3 kat y=5.

a) Na anodeiéete Ot1L TO Tplywvo ABT elvatl appfAuvywvio.

B) Na oxediaoete tv mpoPoAn tng mAsupdg AB otnv mAeupa Al kot va

UTTOAOYLOETE TO PMARKOC TNG.

OEMA 2 21302 A
Atvetol tpiywvo ABI pe AB = 5 kat AA 5

To UPoG ToU Ao TNV Kopudn A. Av BA

=3 kaw A = 8 va anodeifete ot 3 A 8 ~r



a) AA = 4. B)AT =+80. y) To Tplywvo ABT sivat apBAvywvio.

OEMA 3 21102

, . . A A
Alvetal tetpaywvo ABIFA mAeupag a kat =

€0tw E to péoo tng Ar. ~.
o)Na amodeiete otL: ~

i. Al= a\/f.

i, AE=a§. VA

B) Na umoAoyicete tnv mpoBoAn tTou B r

TuApatog AE otnv AT,

OEMA 3 14600

a) Na Bpeite to €l60¢ TOU TPLYWVOU WG TPOG TLG YWVIEC TOU v OL TTAEUPEC TOU
€xouv unkn 6, 5, V37.

B) Aivetat tpiywvo ABI pe BI' =6, AB = 5 kat A’ = v/37. Na Bpeite 10
UAKOC TNG PpoBoANG tnG MAeupdg AB mavw otnv mAeupa BI.



